RESOLUTION NO. 9501

A RESOLUTION BY THE CITY COMMISSION OF THE CITY OF GREAT FALLS, MONTANA, TO ADOPT THE GREAT FALLS GROWTH POLICY.

* * * * * * * * * *

WHEREAS, on April 26, 2005, the Cascade County Board of Commissioners passed a resolution to dissolve the Great Falls City-County Planning Board and associated jurisdictional area, effective July 1, 2005; and,

WHEREAS, with the dissolution of the City-County Planning Board, the Great Falls City-County Growth Policy will no longer be in effect; and,

WHEREAS, without a current adopted growth policy, the City would not be able to perform certain zoning and annexation functions; and,

WHEREAS, in accordance with 76-1-106 MCA, the City of Great Falls has requested the City-County Planning Board prepare amendments to the Great Falls City-County Growth Policy before the effective date of dissolution of the City-County Planning Board; and,

WHEREAS, under the provisions of 76-1-604, MCA, the City Commission is authorized to adopt, revise or reject a proposed growth policy, upon recommendation by the City's planning board; and,

WHEREAS, the City-County Planning Board noticed and held a public hearing on May 24, 2005 and passed a resolution recommending the City Commission adopt the "Great Falls Growth Policy" as the official growth policy of the City of Great Falls; and,

WHEREAS, on June 7, 2005, pursuant to MCA 76-1-604, the City Commission adopted Resolution No. 9493, a resolution of intention to adopt the proposed growth policy; and,

WHEREAS, Resolution No. 9493 set June 21, 2005 as the date for the City Commission to consider adoption of the <u>Great Falls Growth Policy</u>; and,

WHEREAS, notice of the passage of the resolution of intention was published in the Great Falls Tribune on June 12, 2005.

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED BY THE CITY COMMISSION OF THE CITY OF GREAT FALLS, MONTANA:

That the <u>Great Falls Growth Policy</u>, attached hereto and by this reference made a part hereof, is hereby adopted as the official growth policy for the City of Great Falls.

PASSED AND ADOPTED by the City Commission of the City of Great Falls, Montana, on this $21^{\rm st}$ day of June, 2005.

		Randall H. Gray, Mayor
ATTEST:		
Carolyn M. Horst, D	eputy City Clerk	
(SEAL OF CITY)		
APPROVED FOR L	EGAL CONTENT	
David V. Gliko, City	Attorney	
State of Montana)	
County of Cascade City of Great Falls	:ss)	
hereby certify that t Commission of the C	he foregoing Resoluti City of Great Falls, Mo	Clerk of the City of Great Falls, Montana, do on No. 9501 was passed and adopted by the ontana, at a meeting thereof held on the 21 st day said City on the 21 st day of June, 2005.
IN WITNESS said City this 21 st day		hereunto set my hand and affixed the Seal of
(SEAL OF CITY)		Carolyn M. Horst, Deputy City Clerk